
 

 

 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 032/20 
 
 
CONSIDERANDO que o Projeto "Cidade Limpa" tem por objetivo sensibilizar a população sobre 
os riscos provocados pelo acúmulo de lixos e entulhos; resíduos não provenientes da construção civil 
(móveis, colchões, geladeiras) e pneus, além de motivar e conscientizar a comunidade a participar de 
um grande mutirão de limpeza, garantindo mais segurança, melhoria da qualidade de vida da 
população, prevenção de doenças, enchentes e preservação do meio ambiente e de outros transtornos 
urbanos; 
 
CONSIDERANDO ainda, que o projeto é realizado em parceria entre a TV TEM e a Prefeitura 
Municipal, a qual, por sua vez, assim que adere à participação, fica responsável pelo recolhimento 
dos materiais e sua correta destinação; e, 
 
CONSIDERANDO que, com essa ação de conscientização, espera-se que a população tenha um 
maior cuidado para com o descarte irregular de todos os tipos de entulhos e utilize o auxílio de 
locação de caçambas ou os próprios Ecopontos para fazerem os descartes, de forma correta. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A atual Administração Municipal poderia nos informar se foi feita a parceria com o Projeto 

"Cidade Limpa", para este ano? 
 

b) Em caso positivo ao item “a”, qual é a programação do Projeto "Cidade Limpa" nos bairros? 
 

c) Em caso negativo ao item “a”, por qual motivo não foi feita essa parceria para 2020? 
 

d) Quais as providências que a Administração Municipal está tomando para que a população utilize 
os Ecopontos de nossa cidade? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim - Canal 3; 
� Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
� Site www.cidadedevotorantim.com.br. na pessoa do Sr. lrineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez.  

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 21 de fevereiro de 2020. 
 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


